



赏花

星期六的早上,我和妈妈一起去公园赏花。

公园里生机勃勃,花儿露出灿烂的笑容。我对妈 妈说:花儿这么美,我采一朵回家吧。妈妈摆了摆 手,微笑着说:不行,这样的话,其他人就欣赏不了 啦,再说,你看看边上的牌子。我抬头一看,牌子上写 着 花儿香香,何忍摘下。我明白了妈妈的意思,羞 愧地说:妈妈,我知道了。

我和妈妈在公园里逛了一圈又一圈 ,欣赏着美丽 的花儿,我们开心极了。

小记者 诸葛智宇

劳动最光荣

今天,我和妈妈一起去乡下帮外婆采茶叶。

到了田里,外婆教我怎么采茶叶之后,我就背着竹 篓在地里采起来了。下午的太阳真大呀 ,我们被晒得满 头大汗,但看到竹篓里满满的茶叶后,我非常高兴,这 是我一下午的劳动成果。原本我以为采茶叶很轻松 现 在我才知道没有哪一件事是可以轻松完成的。

今天我劳动了,我非常光荣,我以后要多帮大人 干活 ,做力所能及的事!

小记者 雷一诺

\$ ተና \$ \$ ተና \$ \$ ተና \$

捉蝴蝶

星期六,我和弟弟去公园捉蝴蝶。

我们来到公园里,看到公园里的花开 了,有很多蝴蝶在花朵上采蜜。我举着网 兜,小心翼翼地用网兜抓蝴蝶。我刚用网兜 罩住停在花上的蝴蝶 ,蝴蝶却飞走了。

弟弟伸出手来想抓住蓝色的蝴蝶 結果 蝴蝶和他捉起迷藏。我和弟弟继续追着其 它蝴蝶跑来跑去。

直到妈妈喊我们回家吃饭,我们才依依 不舍地离开公园,今天真是太开心了!





小白岩

今天是五一小长假的第一天,妈妈带着我和她的 朋友们一起去小白岩野餐。

终于到小白岩了。哇!这里有草坪、有绿道,还 有小河。小草绿油油的,树木又高又大 真是太美 了!我们齐心协力铺好野餐垫 ,搭建好天幕。正当我 们准备享受美食时,突然,天空中下起了小雨,我们赶 紧躲在天幕下避雨,大家你挨着我我挨着你,一起聊 天玩游戏,可有意思啦!

最有意思的,莫过于此时一群小羊慢悠悠地朝着 我们这边走来了。它们的羊毛都是棕色的。但是,我 发现其中有一只小羊的颜色与众不同 ,它的羊毛是白 色的。我猜,难道它是只领头羊么?小羊们在草地上 悠闲地吃着青草。赶羊的老爷爷骑着电动车在绿道 上看着羊群。草坪上的人看到小羊们,都非常兴奋, 有的小朋友追赶着小羊,有的大声地呼喊着,甚至还 有小朋友拿着石头扔向小羊们,想吓唬那一只只可爱 的小羊。我觉得这种行为是不对的,我们要爱护小动 物 ,不能伤害它们。于是 ,我也上前劝说了那个扔石 头的小朋友。

虽然天空不作美,但今天我们玩得很开心,野餐 真有趣,我下次还要去小白岩玩。

小记者 张航睿

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区 106班小记者来稿选登

吃饼

放学时,妈妈把我接上车,我感觉肚子好饿啊!我 心想今晚会吃什么呢?正当我想着,妈妈问我晚上想 吃饭还是吃饼?我想热乎乎的饼一定更好吃吧。于是 我告诉妈妈,我想吃饼。

回到家里,妈妈做了一个香喷喷的饼,我顾不上 烫 ,大口大口吃起来 ,味道好极了! 吃完后 ,我还是意 犹未尽。妈妈做的饼真是太美味了,我希望妈妈能经 常做饼给我吃。

小记者 赖跃逞









我最喜欢的礼物

我最喜欢的礼物是一只兔子娃娃, 它叫星黛露,它是我六岁生日的时候,妈 妈送我的生日礼物。

星黛露长得非常可爱,它有一双大 大的眼睛,一对长长的紫色耳朵,头上还 戴着一朵蓝色小花。它最大的梦想就是 登上百老汇的舞台 成为最棒的舞者! 3

我真是太喜欢星黛露了!

小记者 王汐洛

我最喜欢的玩具

我最喜欢的玩具是皮卡丘,让我来为你们介绍下 它吧!

皮卡丘有一对黑黄相间的长耳朵, 竖在头顶, 可爱 极了!一双又圆又大的眼睛,好像两颗黑色的宝石。 它有着小小的、倒三角形的黑色鼻子,小巧可爱的鼻子 让我总是忍不住地去摸。皮卡丘全身的毛都是金黄金 黄的,看上去非常靓丽。它的背上还有两条咖色斑纹 呢 ,尾巴的形状就像闪电一样 ,可酷了!

这就是我最喜欢的皮卡丘,它是我的好朋友!

小记者 黄晨曦

捉蝴蝶

在一个阳光明媚、空气清新的早晨,我和同学小叶 来到处州公园捉蝴蝶。

我们看见公园里面有许许多多的蝴蝶,有的在空 中飞舞 ,有的在花丛中采蜜 ,还有的在花瓣上休息 我和小叶分工合作,小叶拿着网兜去捉蝴蝶,我举起双 手去捉蝴蝶,我们趁着蝴蝶不注意,飞快地扑上去,可 惜还是被蝴蝶发现了,美丽的蝴蝶飞走了。

捉蝴蝶真的太有趣了,虽然我们没有捉到蝴蝶,但 是我们跑来跑去的,也玩得非常开心。

小记者 余品毅







个阳光明媚的早晨,我们一家人 去公园划船。

温暖的阳光照着大家,我们觉得舒 服极了。我们坐上了一条小船,爸爸拿 着船桨在划船。我看到岸边的柳树倒 映在水中,好像在照着镜子。一朵朵粉 红的桃花挤满了枝条。小燕子叽叽喳 喳地叫着,好像在说:春天来啦!春天

看着公园美丽的景色 ,我忍不住赞 叹道:哇,公园的景色真的太美啦!我 们一边聊着天,一边向湖中央驶去。

划船真的太有意思了!我下次还 要来划船。



小记者 刘佳曦

今天,我家阳台的蔷薇花开 了!虽然今天只开了十二朵,但 我相信明天能开得更多!

我仔细一看,蔷薇花有好多层 花瓣 ,粉色的花瓣里面是黄黄的 花蕊,花蕊里有甜甜的花蜜,吸引 了好多蜜蜂来釆蜜。蜜蜂三五成 群,有的飞到一朵花里去釆蜜,有 的是两只蜜蜂一起采。我很奇 怪,蔷薇花都没有香味,蜜蜂怎么 就知道这里有花蜜呢?它们的鼻 子真灵啊!美丽的花朵、茂盛的 枝叶、飞来飞去的蜜蜂,这个阳台 真是热闹啊!

小记者 项芊云

萤火虫

今天晚上,妈妈带我去小白岩绿道上看萤火虫。 我们来到绿道上, 哇, 人可真多啊! 我想他们也是来看 萤火虫的吧。我不由得加快了脚步,我想早点见到萤 火虫。

夜晚中的绿道一片漆黑,但我一点也不害怕。不 一会我们就到了萤火虫聚集地,我看到了好多好多的 萤火虫。萤火虫在草丛中发着光芒,一闪一闪的,像是 提着的一个个小灯笼,又像是天上的星星在眨眼睛! 我终于看到萤火虫了!我激动极了,我不由唱起了萤 火虫的儿歌:萤火虫,挂灯笼,飞到西来飞到东,宝宝回 家它来送。又观赏了一会后,我就心满意足地回家了。

小记者 古周佑

我想上学

由于疫情防控需要,我得居 家隔离,不能去学校上学,要在 家里上网课。我好想去学校听 老师讲课 ,好想去课堂上回答老 师提的问题,好想和小伙伴们一

疫情结束了,我多想快点回 到那有趣的语文课堂,神奇的数 学课堂,快乐的音乐课堂,精彩 的美术课堂。希望以后大家都 能回到校园,回到课堂。

小记者 高锰佳

大狗毛毛

今天,妈妈带我去姑姑家玩。一进门,姑姑养的大 狗毛毛就热情地跑来迎接我们。

它浑身长满了棕色的毛,两只耳朵耷拉着,看见我 们来了,高兴地把尾巴摇来摇去。姑姑告诉我们:毛 毛很忠诚 ,它的嗅觉和听觉十分灵敏 ,喜欢与人为伴。 于是我蹲下去,用手摸了摸它的头,没想到它立刻高兴 地朝我走来,摇着尾巴在我身边走来走去。

我和毛毛开心地玩到了晚上, 回家时, 我给了毛毛 一个拥抱。妈妈说:狗是人类的好朋友,我们一定要 友好对待它们。

小记者 范歆若